


CocraBbTe 32124y, MCIOJIb3YH YEPTEXK:

2,8 km/4 24,9 km/q
IJI0T KaTep
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CioxeHHE U BLIYUTAHUE
NeCATUYHBIX Apo0eH npu
pelleHNH 32124 «HA JIBHKEHHE

10 peKe»




CoOcTBeHHas ckopocTh Joaku 10,5 km/4. CropocTh
TEYCHUA PeKH 3 KM/Y.
KakoBa CKOPOCTD JIOAKH 10 TedeHnio? 19:9 xwfs

‘)
KakoBa CKOPOCTD JIOAKH IIPOTUB TCUCHUI . 7,5 M/

Ha CK0JIBbKO0 KM/4 CKOPOCTb JIOAKH 10 TEYCHUIO
0oJibIIIE €€ CKOPOCTHU NMPOTUB TeYeHUs ?

HA 6 KM/4




3amaua

Karep, numeromuii COOCTBEHHYIO CKOPOCTh 15,5
KM/4, TIPOTLJIBLI 2 Yaca IO TCYCHHUIO PEKU U 3
yaca npoTuB TeueHusA. Kakoe paccrosiHue
IIPOILJIBLI KaTep 3a BCE BPEMS, €CIIU CKOPOCTH
TEUCHMS PEKH 2,5 KM/4? .

V 110 Teuenunro = 18 xm/4 L
V npotuB TeueHus = 13 km/u
S 110 Te4eHUI0=36 KM

S MPOTHUB TEYCHUS PEKN=39 KM

S=36+39=T75 km




CobcTBeHHas CKOpPOCTb Tenrnioxoaa v
KM /4. CKOPOCTb TEYEHUSA PEKU m KM M.

3anonHuTte Tabnuuy:

Coocmeennaa | Ckopocmo | Ckopocmb Ckopocmb

CKOpOCHb meyeHus Menjioxooa | menaoxooa
Mmenjioxooda noO MeyeHuIo npomue
meyeHus




PEIEHUE Ne785 (A,B)

5,86+x+6,13=35,2; x- (5,7-0,8)=21;
11,99+x=352; x-4,9=21;
x=35,2-11,99; x=21+4,9;
x=2321 =25,
OTtBeT: Xx=25.9.

OtBeT: x=23.21.




POuU3KyJIbTMHUHYTKA

1. 3aKkpbITh I71a3a, CUJIBHO HANpPATas IJIA3HbIC MBIIIIBI, HA
cyet 1-4, 3aTeM pacKphITh IM1a3a, paccaaOrUB MBIIIIIbI
1J1a3, IIOCMOTPETH BAalib Ha cyet 1-6. [loBroputs 4-5 pas.

2. ITocMOTpeTh HA IEPEHOCHUILY U 3aJIEPKATh B30P HA
cuet 1-4. JIo ycTamocTu 1ia3a He JOBOJIUTh. 3aTEM
OTKPBITH I71a3a, HOCMOTPETh BAAJIb HA CUET 1-6.
[ToBTOpHUTH 4-5 pas.

3. IlepeHecTr B3mIs1 OBICTPO MO AUATOHAIIN: HATPABO
BBEPX - HAJICBO BHU3, IIOTOM IPSIMO BAAJIb HA CUET 1-6;

[TosTOpHUTH 4-5 pas. e
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CAMOCTOSITEJIBHAS PAB()TA

1 BapuaHt




Ha ypoke:

*bBLIIO TPYIHO ...
*bBIII0 UHTEPECHO ...
/1 HayumIIcH ...
*MeHs yauBHIIO ...




JlomalHee 3a1aHue:

IHOBTOPUTH MPABUJIO CJ0KEHUS H
BbIYUTAHUA JAE€CATHUYHBIX
apoodeun;

Ne733, Ne736, Ne739 u3
y4eOHHUKA.




